



తాండూరు: పోలీస్ స్టేషన్ ముందు బీఆర్ఎస్ నేతలు



మర్రిజి: నివాదాలు చేస్తున్న నాయకులు



పల్లి: పోలీస్ స్టేషన్లో మున్సిపల్ చైర్మన్ అశోక్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ప్రజాపాలన మునుగులో నియంతృత్వం

■ ఎమ్మెల్యే గాంధీపై హత్యాయత్నం కేసు నమోదు చేయాలి ■ నాయకుల అరెస్టులు అప్రజాస్వామికం ■ కాంగ్రెస్ గుండాంజినానికి భయపడం ■ బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

తాండూరు, సెప్టెంబర్ 13: రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ నియంతృత్వ పాలన చేస్తున్నదని బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం తాండూరులో బీఆర్ఎస్ నాయకులను అక్రమంగా పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామీణులకు సంస్థ జిల్లా మాజీ చైర్మన్ రాజగోపాల్ మాట్లాడుతూ సీఎం రేపంకెరెడ్డి పాలనలో రాష్ట్రం దోచిపెట్టాలి వెంటిపోతున్నారన్నారు. పోరాడి తెచ్చుకున్న తెలంగాణలో అక్రమ అరెస్టులు చేయడం అప్రజాస్వామికమన్నారు. ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు అవలంబిస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీకి గణపాతం తప్పదన్నారు. ప్రభుత్వానికి చిత్తశుద్ధి ఉంటే ఎమ్మెల్యేపై దాడి చేసిన కాంగ్రెస్ గుండాంజినం, వారి అనుచరులను అరెస్టు చేయాలన్నారు. న్యాయం కోసం మెట్ట ఎక్కిన వారిని అరెస్టు చేయడం సిగ్గుచాటిన పని అన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమం కాంగ్రెస్ అగణాధిపత్యం ఉద్యమం స్వామియ్యం. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

పల్లి: అక్రమ అరెస్టులు తగదని పరిగి మున్సిపల్ చైర్మన్ ముకుంద అశోక్, మాన్య కమిటీ మాజీ చైర్మన్ సురేందర్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు ప్రవీణ్ మాల్ పేర్కొన్నారు. పోలీసులు శుక్రవారం ఉదయం పరిగి మున్సిపల్ చైర్మన్ ముకుంద అశోక్, మాన్య కమిటీ మాజీ చైర్మన్ సురేందర్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు



ధూడూరులో..

ప్రవీణ్ మాల్ పేర్కొన్నారు. పోలీసులు వైస్ చైర్మన్ ఎస్.భాస్కర్, మాన్య కమిటీ మాజీ చైర్మన్ చైర్మన్ వెంకటయ్య, మాజీ సర్పంచ్ అశోక్ చౌదరి, రామూలు, ప్రవీణ్, పట్టణ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు మంగం సంతోష్, కొన్నింటిని విడిచి కృష్ణ వారాల రవీంద్ర, బొంబాయి నాగేశ్వర్, పీవీసీఎస్ డైరెక్టర్ హనుంత్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు రవికుమార్, శ్రీనివాస్, రవిరెడ్డి, సంజీవ్, శ్రీశైలం, విజయరెడ్డి తదితరులను ముందు అరెస్టు చేసి మద్యపానం వ్యతిరేక పూటలెట్టుపై దడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటిపై దాడి చేసిన వారిని పదిలిపెట్టి బీఆర్ఎస్ నాయకులను పోలీసులు అరెస్టు చేయడం సరికాదన్నారు.

వికారాబాద్: వికారాబాద్ పట్టణ పోలీసులు అర్ధరాత్రి అక్రమంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ



కొడంగల్లో..

నాయకులను అరెస్టు చేయడాన్ని పార్టీ నాయకులు తీవ్రంగా ఖండించారు. బీఆర్ఎస్ టీపీఎం తో గెలిచి సీఎం రేపంకె రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ కడమరాజు కృష్ణకున్న అరికెపాడి గాంధీ నేడు మాట మార్చి బీఆర్ఎస్లోనే కొనసాగుతున్నారని కాంగ్రెస్ లో చేరలేదని ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించడాన్ని వారు తీవ్రంగా ఖండించారు. ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీ చేస్తూ చట్టాన్ని చేతిలోకి తీసుకొని అధికార దుర్విని యోగానికి పాల్పడి దాడులకు తెగబడ్డ అరికెపాడి గాంధీపై చట్టపరంగా కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇలాంటి దాడులను నియంత్రించకపోతే బీఆర్ఎస్ ప్రతిదాడులకు సిద్ధపడు తుంది హెచ్చరించారు. పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలు నిజంగా చిత్తశుద్ధి ఉంటే రాజీనామా చేసి ప్రజా శ్రేణులతోకి రావాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇలాంటి వారినే చూసి బీదంపంచుకున్నారని తెలిపారు. అరెస్టు అయిన వారిలో సీనియర్ నాయకులు మంచన్నలీ సురేష్, సుబాన్ రెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి, భరత్, కిశోర్, ప్రవీణ్, గాండ్ మల్లికార్జున్, గోపి, లక్ష్మణ్, మల్లేష్, కాశ్యప్, దళదర్ ఉన్నారు.



వికారాబాద్లో..



బొండాసపేటలో..

కొడంగల్: ఇందిరమ్మ రాజ్యమని అంటూనే కాంగ్రెస్ నాయకులు గుండాంజినానికి పాల్పడుతున్నారని మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ మధు సూదన్ రావు యాడమ్, మాజీ జడ్చి వైస్చైర్మన్ కృష్ణ పేర్కొన్నారు. శుక్ర వారం బీఆర్ఎస్ నాయకులను ముందు చర్యగా పోలీసులు అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్కు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దాడికి పాల్పడిన ఎమ్మెల్యే గాంధీతో పాటు అయిన అను చరులను వెంటనే అరెస్టు చేసి చట్టపరంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పవన్కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బొండాసపేట: బొండాసపేట మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులను పోలీసులు శుక్రవారం ముందు అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్కు తరలించారు. హైదరాబాద్కు తరలి వెళ్లారని అనుమానంతో బొం రాసిపేట మండల బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు కొట్ల యాద గిరి, రైతులకు సంబంధించి మాజీ అధ్యక్షుడు మహేందర్ రెడ్డి, మాజీ వైస్ ఎంపీ సుధ ర్శెరెడ్డి, బీసీ సోలీ మండల అధ్యక్షుడు రవిగౌడ్, మైన్లలో మండల అధ్యక్షుడు నలాం, మాజీ కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు జలిల్ తదితరులను పోలీసులు అరెస్టు చేసి తరువాత విడిచి పెట్టారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ తమను అకారణంగా అరెస్టు చేయడం అక్రమమని విమర్శించారు. కులకర్త: ప్రజా పాలన మునుగులో రేపంకె సర్కార్ నియంతృత్వ పాలన చేస్తున్నదని మాజీ వైస్ ఎంపీ మోహన్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు అశోక్, ప్రధానకార్యదర్శి రాచయ్య, యూజీ అధ్యక్షుడు ముకుంద్ అన్నారు. మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులను పోలీసులు ముందు దస్త్రు అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్కు తరలించారు. అరెస్టు అయిన వారిలో టోన్ ప్రెసిడెంట్ గఫార్, సాస్ట్రో డైరెక్టర్ యాదయ్య, మాజీ ఉప సర్పంచ్ రాజు, నాయకులు సోహెల్, గోపి, రమేష్ మిక్ల, పిర్రా నాయక్,

వెంకటేశ్, అశోక్, సునీల్ తదితరులు ఉన్నారు. పెద్దమల్ల: కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీ చేస్తున్నారని తట్టపల్లి పీవీఎస్ వైస్ చైర్మన్ చిట్టపల్లి అంజయ్య మండిపడ్డారు. శుక్రవారం పెద్దమల్ల పోలీసులు పలువురు మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులను ముందు అరెస్టు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు సంజయ్య, అంజయ్య, సజీవ్, తలారి వీరప్ప, రామ, ఈశ్వర్, శ్రావణ్ కుమార్, ఇల్ల హీం, సికందర్, ఆయా గ్రామాల నాయకులు పాల్గొన్నారు. ధూడూరు: మండలంలో అరెస్టు అయిన వారిలో సీనియర్ నాయకులు లక్ష్మయ్య, రవీందర్ నాయక్, జైపాలరెడ్డి, సంతోష్ కుమార్, రాజు, తదితరులు ఉన్నారు. నవాబుపేట: మాజీ మంత్రి హరికౌపు పిలుపు మీరకు హైదరాబాద్ లోని సీపీ కార్యాలయం ముట్టడిలో భాగంగా నవాబుపేట బీఆర్ఎస్ నాయకులను గురువారం అర్ధరాత్రి పోలీసులు ముందు అరెస్టు చేశారు. పోలీసు స్టేషన్లో నిర్బంధించిన నేతలను శుక్రవారం మద్యపానం పదిలి చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఉద్యమం సమయంలో ఇంతకు ఎక్కువ కేసులను ఎదుర్కొన్న సందర్భాలు చాలానే ఉన్నాయని ఉద్యమ కాలం నాటి సందర్భాలను గుర్తు చేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ బీసీల పోరం మండల అధ్యక్షుడు దయాకర్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ మాణిక్ రెడ్డి, శాంతి కుమార్ తదితరులు బీఆర్ఎస్ నేతలు ఉన్నారు. పూడి: బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులను అణచి వేయాలని చూస్తూ ఊరుకునేది లేదని మాజీ ఎంపీ మల్లెం పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం పూడి వారి మండల పరిధిలోని నాయకులు రహీష్ ఖాన్, ప్రవీణ్ తో పాటు మరికొంత మందిని హైదరాబాద్ వెళ్లకుండా పోలీసులు ముందు అరెస్టులు చేయడం తగదన్నారు. పోరాటాలు బీఆర్ఎస్ కు కోకొండల వెళ్లాలన్నారు.



కులకర్తలో..



వెద్దెములో..



బొండాసపేట పోలీస్ స్టేషన్ ఎదుట..



నవాబుపేటలో..

లబ్ధిదారులకు చెక్కులు పంపిణీ

నవాబుపేట, సెప్టెంబర్ 13: స్థానిక ఎంపీడీవో కార్యాలయ ఆవరణలో శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే కాలి యాదయ్య 22 మంది లబ్ధిదారులకు కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ చెక్కులను అందజేశారు. అనంతరం అయిన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం నుండి వచ్చే పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ జయరాం తదితరులు ఉన్నారు.

ఓటర్ల జాబితాలో పేర్లు సరి చూసుకోవాలి

పరిగి, సెప్టెంబర్ 13 : ఓటర్ల జాబితాలో తప్పి పేర్లు సరి చూసుకోవాలని పరిగి ఎంపీడీవో ఎం.ఎ.కరం సూచించారు. శుక్రవారం పరిగి మండలం సయ్యద్ వల్లి గ్రామంలో మునాముదా ఓటర్ల జాబితాను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ ఓటర్ల జాబితాలో తప్పులు, చేర్పులు ఉన్న యెడల గ్రామస్థాయిలో కార్యదర్శికి తెలియజేయాలని విప్పారు. అలాగే గ్రామస్థాయిలో రికార్డులను పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ కోట్ల వెంకట రామకృష్ణారెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శి విజయభాస్కర్, పాతశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు శ్రీకుమార్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు పరశరాం రెడ్డి, మాజీ ఎంపీ బీసీ సరళా రవీందర్ రెడ్డి, శైలం వెంకటయ్య, నాయకులు గాండ్ పరశంకర్, కరణం రామూలు, రావులపల్లి రామూలు, వెంకటయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొత్త గ్రామ పంచాయతీ ఏర్పాటు చేయాలి

వెద్దెముల్, సెప్టెంబర్ 13 : మండల పరిధిలోని జయరాంకండా (ఓ) గ్రామ పంచాయతీకి అనుబంధ గ్రామంగా రచ్చకుల్ తండా గ్రామాన్ని ప్రత్యేక గ్రామ పంచాయతీగా ఏర్పాటు చేసేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని పలువురు గ్రామస్థులు శుక్రవారం వికారాబాద్ కలెక్టరేట్లో జిల్లా ఆదనపు కలెక్టర్ సుధీర్ ను కలిసి వినతి పత్రాన్ని అందించారు.

కీడ్నీ స్టోన్స్

★ మాత్రం విదేశీ డాక్టర్లను అందజేసే టీఎం హోమియో పరిష్కారం, 41 సం|| అనుభవంతో 100% గ్యారంటీ. జయచర్ల హోమియో క్లినిక్ A Centre for Kidney Stones, Opp: రైల్వే డిగ్రీ కాలేజీ, మెట్లపేట-2, 1058, కర్నూలు, సీరికాపాడు. ఫోన్: 9866007924, 9550336677, 040-27000580. NT-332617

ఘనంగా కాళోజీ జయంతి, హిందీ దినోత్సవం

పెద్దెముల్, సెప్టెంబర్ 13: మండల పరిధిలోని కందనెల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో శుక్రవారం కాళోజీ జయంతి పురస్కారం వారికి తెలంగాణ భాషా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. అందులో భాగంగా విద్యార్థులకు వివిధ అంశాలపై పోటీలు నిర్వహించారు. అడి విద్యార్థి హిందీ దినోత్సవం పురస్కారం వారికి మండలి పలు విధాలాపై పోటీలు నిర్వహించారు. గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులు వడిచర్ల నత్తం, పద్మ, సంతోష్ కుమార్, జనీతలను సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో హెచ్.ఎం. శివకుమార్, ఉపాధ్యాయులు శివప్రసాద్, జోభారాజ్, అనురాధ, రాధా కృష్ణ, బసవరాజు, రమణ్, సిఠారావణ్య, సుధీర్, సప్త, సర్పంచులు పాల్గొన్నారు.

కొడంగల్, సెప్టెంబర్ 13: హిందీ భాషా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని శుక్రవారం స్థానిక జిల్లా పరిషత్ బాలుర ఉన్నత పాఠశాలలో హిందీ ఉపాధ్యాయులు చంద్రకా, లక్ష్మలను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ 1949 సెప్టెంబర్ 14వ తేదీ నుంచి భారత ప్రభుత్వం హిందీ భాషను దేశ భాషగా గుర్తించినట్లు తెలిపారు. మాతృభాష తెలుగుకు మొదటి ప్రాధాన్యత ఉన్నప్పటికీ హిందీ భాషను నేర్పాకోవడం వల్ల దేశంలో ఎక్కడైనా భాష ఇబ్బంది ఉండదని తెలిపారు. దేశంలోని అన్ని ప్రాంతాల్లో ఉమ్మడిగా ఒక భాష అవసరమని అప్పటి ప్రభుత్వం హిందీని జాతీయ భాషగా గుర్తించినట్లు తెలిపారు. అప్పటి నుంచి ఈ కోణ హిందీ దినోత్సవం నిర్వహించుకొంటున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

మహబూబ్ నగర్ రూట్లో ఉదయం బస్సులు నడపాలి

అక్కినే అధికారికి వినతిపత్రం అందజేస్తున్న ఉపాధ్యాయులు

పరిగి, సెప్టెంబర్ 13: పరిగి నుంచి మహబూబ్ నగర్ రూట్లో ఉదయం 7.30 గంటల నుంచి 8.30 గంటల సమయంలో అక్కినే బస్సులు నడిపేవారని పలువురు ఉపాధ్యాయులు అక్కినే అధికారులను కోరారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం వారు అక్కినే డిపోలో అధికారికి మొమోరాండ్ అందజేశారు. ఉదయం సమయంలో మహబూబ్ నగర్ రూట్లో బస్సులు లేకపోవడం వల్ల ఉపాధ్యాయులు, ఉద్యోగులు, విద్యార్థులు, ప్రయాణికులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఈ విషయంపై డిపో మేనేజరకు పలుమార్లు విన్నవించినా పొంతన లేని సమాధానాలు చెప్పి దాట వేస్తున్నారని ఇప్పటివరకు అధికారులు వెంటనే మహబూబ్ నగర్ రూట్లో ఉదయం సమయంలో బస్సులు నడిపించాలని వారు కోరారు.

బహిరంగ ప్రకటన

ఇందు మూలముగా యావంతికి తెలియజేయునది ఏమిటగా నా క్షిణియు అయిన పై అధికారి 5/0 వై. ఈ ప్రకారం రెడ్డి, 33 సం||లు, వానారాజ్, వైస్ చైర్మన్ 424, రోడ్ నంబర్ 78, జూబిలీ హిల్స్, తెలంగాణ - బార్గామ్ గ్రామం, కులకర్త, వాటిని నిర్మాణం పత్రాలను, ఆధారాలను, నా యెదుట ఈ ప్రకటన వెలుపడిన ఏడు (7) దినములలోగా హాజరు పరుచవలయును. అట్లు హాజరుపరచిన యెడల నా క్షిణియు అయిన వివాదహితముగా భావించి రైల్వే కనబరచిన వ్యక్తుల నుండి రెస్ట్రెయ్ చేయించుకొని, విషయ ధనాన్ని చెల్లించు. తదుపరి ఉక్తిన్నయి సమస్యలను క్షిణియు నా క్షిణియు దామోదరుల ద్వారా కాను.

జేరి రాయలు	129/9/1	విస్తీర్ణము	విస్తీర్ణము
5/0 కేంద్రము		1-10 గంటలు	2-10 గంటలు
బార్గామ్, కేటపల్లి		విస్తీర్ణము	విస్తీర్ణము
వికారాబాద్ జిల్లా	మొత్తం	1-10 గంటలు	2-10 గంటలు

వి. రోహిత్
నాయకుడి, తెలంగాణ ప్రకృతి
H.No. 8-2-269/W/3, రోడ్ నం. 2, బంజారా హిల్స్,
హైదరాబాద్ - 500033. మొబైల్ - 95500 10101